

最上进 英国妈妈

Focus

今日关注

产后 28 小时毕业考试 以一级荣誉学位毕业

历经怀胎 10 月、忍受锥心刺骨的生产痛楚后,许多母亲会在床上补眠、调养生息。但英国一位新手妈妈却不然,她不但挺着大肚子攻读硕士,还在产后 28 小时参加期末考,并取得了优异成绩。



意外怀孕 宝宝早产

现年 33 岁的伊莎贝尔·科恩本科从剑桥大学毕业后,做了舞蹈演员,随后重返剑桥大学露西·卡文迪什学院攻读英语专业硕士生。她“完全没料到”会在最后一学年怀孕。

伊莎贝尔也有机会申请不参加考试,但她决定试一把。“也许我当时完全不能集中精力,但我知道,如果我参加考试,肯定会比申请不参加考试的结果好。”

伊莎贝尔以为宝宝会和多数的第一胎一样较晚诞生,但医生发现宝宝有消化道问题,决定提早引产,伊莎贝尔生了个 3 公斤重的公主。

强忍痛楚 医院考试

由于引产日期和伊莎贝尔的期末考撞期,所以伊莎贝尔只得在产下女儿比阿特丽丝的 28 小时后,强忍生产后的痛楚,在医院里完成数小时的期末考试。“我在想我是如何挺过这几天的,因为脑子完全是混沌的。”

一级荣誉毕业 厉害

更令人佩服的是,伊莎贝尔最后竟然以一级荣誉学位毕业,十分优秀。伊莎贝尔表示,事后回想自己的所作所为,确实觉得有些疯狂,而且不明白产后混沌的脑袋,是如何

应付莎士比亚、希腊悲剧等艰深考题。而伊莎贝尔目前除了对顺利取得硕士学位感到开心,也对自己升级当妈、拥有健康宝宝感到十分幸福。在医院待了一个多月后,母女俩一起回家。

学院资深导师斯蒂芬妮·埃林顿博士说:“伊莎贝尔在如此特殊的环境下,完成如此难的课程,并拿到一级荣誉,真是不同寻常。”现在伊莎贝尔打算继续追求自己的兴趣——写剧本,同时,花些时间和孩子、丈夫在一起。她的丈夫尤恩·坎贝尔,28 岁,是一名在读博士。

综合《信息时报》

View

环球视野

最嚣张 抢劫犯



监视器画面显示该女子穿着低胸上衣

穿成这样就来打劫了 姐,咱不是选秀呢,专业点行不

据媒体报道,日前,一名拥有金色长发与丰满身材的妙龄女郎抢劫了黄金海岸的一家加油站,澳洲昆士兰警方目前正全力追缉这名美艳劫匪。

昆士兰警方公布的监视器画面显示,该金发女子穿着低胸上衣,进入一家加油站。随后亮出刀大喊交出钱来,并伸手抓取收款机内的钞票。女子在得手后跑出店外,在员工快追上时,坐上接应男子的车辆逃逸。

这名女子犯了两个错误:第一是她并未蒙面;第二是她虽然戴着手套持刀,没有在武器上留下指纹,却用没戴手套的手在收款机内东摸西摸,抓取钞票。

警方目前正根据监控和现场留下的指纹确认身份,预计很快就能破案。 本报综合

最可怕 裸男

美国再现 疯狂裸男闹事 如“忍者”上身疯袭路人 被警察电棒制伏

据媒体报道,近日美国再次发生裸体男子闹事事件,一名被指曾吸毒的男子闯入印第安纳州的繁华街头,疯狂袭击路人,后来这名男子被警方用警棍制伏。

据报道,这位 27 岁的男子名叫大卫·马丁,他被指曾服用毒品导致精神失常,然后跑到街道上袭击路人。后来两名警员赶来,试图用镭射电棒将其制伏,而马丁施展如忍者般的身手,一度摆脱警员抓捕。

目前,该名男子已被拘押,至少有两名人曾在他的袭击下受到伤害。据悉,美国此前还曾发生过有人因吸毒导致精神失常,啃食路人脸部以及掐死宠物狗生吃的事。

本报综合



最冷漠 女议员

男嘉宾直播节目中晕倒 身边女议员冷眼旁观

据媒体 7 月 3 日报道,在澳大利亚广播公司直播的讨论碳税内容的节目上,一名女议员对身旁昏倒男士的袖手旁观之举令民众愤慨。

这位女议员名叫索菲·米拉贝拉,她与其他嘉宾担当专家小组成员,共同讨论新近实施的碳税政策。节目中,坐在她身旁的男嘉宾突然头往前栽,晕倒在桌子上。而该名女议员却冷冷地看着昏倒的男士,并把身体向后靠,试图远离该男子。

随后,其他几名人员迅速跑上嘉宾席,将男嘉宾扶起并询问情况。所幸这名男子称自己很好,并无大碍。 微言



incredible
不可思议

最扮嫩 大妈

皮肤白嫩身材妙曼 你能看出 她 60 岁了吗?

据媒体报道,英国一位年近六旬的女子拥有细嫩的皮肤,灿烂的笑容,她近日大胆穿上火辣泳衣,给某时尚杂志充当封面模特,性感程度丝毫不输于年轻模特。

据报道,这位女子名叫玛丽·海尔文,她曾经是一名超级模特,由于保养良好,一直保持着妙龄女子的容貌以及苗条的身材。与满脸皱纹的奶奶形象截然不同,这位 60 岁的女士皮肤嫩得能掐出水,俨然二三十岁的样子,性感不输小女生。

海尔文称:“像每个女人一样,我也感触到岁月不饶人的残酷,但是更重要的是,我们应该找到合适的衣服装点自己,唤起内心的自信。” 据《新快报》